

皮影戏《大灰狼》《鱼妈妈的爱》《大圣归来》来袭 让小朋友近距离感受传统文化魅力

本报讯(记者 王劲凯)昨日,记者从内蒙古乌兰恰特大剧院获悉,6月8日,第十二届打开艺术之门系列演出皮影戏《大灰狼》《鱼妈妈的爱》《大圣归来》将在青城上演,为青城的小朋友们带来一场近距离感受皮影文化艺术魅力的盛宴。

记者了解到,唐山市皮影剧团成立于1943年,前身为冀东军分区政治部长城影社,中华人民

共和国成立后转交地方更名为唐山市皮影剧团。唐山皮影又称滦州影、乐亭影、驴皮影,是中国皮影戏中影响最大的种类之一,迄今已有400多年历史。剧团每年平均演出300多场,足迹遍及30多个国家及地区。2006年5月20日经国务院批准,唐山皮影被列入第一批国家非物质文化遗产名录。2011年11月27日被联合国教科文组织批准列入世界人类非物质文化遗产代表名录。

唐山皮影戏以其独特的艺术魅力,在国内外都有巨大的影响力和重要地位。剧团创排的《大闹天宫》在2003年“金狮奖”全

国木偶皮影比赛中荣获唯一金奖;2005年9月首届国际皮影艺术展演中《观世音传奇》荣获唯一“最佳剧目奖”;2012年6月在成都举行的第二十一届国际木偶联合大会暨国际木偶节《沉香救母》获最佳剧目奖;2017年11月8日皮影戏《劈山救母》荣获福建省人民政府颁发的“全国曲艺木偶剧、皮影戏优秀剧目奖”;2018年皮影戏《人猿情》荣获河北省文化和旅游厅颁发的“第十一届河北省戏剧节会演活



动”优秀参演奖;2023年原创影偶剧《大手厮漫游远古》获得“2023年河北省舞台艺术精品工程项目”及“2023年河北省文艺精品扶持项目”。

在本次演出中,唐山皮影剧团为观众带来了3部精彩的皮影戏作品。《大灰狼》以生动的情节和寓教于乐的方式,向孩子们传递了勇敢与智慧的重要性;《鱼妈妈的爱》则通过温馨感人的故事,展现了母爱的伟大与无私;《大圣归来》则再现了孙悟空英勇无畏的形象,弘扬了正义与勇敢的精神。



《歌手2024》第四期周杰伦两首歌曲在列 悬念揭晓! 补位歌手就是孙楠

今晚,湖南卫视、芒果TV双平台播出的《歌手2024》将迎来第四周的直播竞演。29日节目组发布了本周的歌单,其中包含了两首周杰伦的作品。此外,大家纷纷好奇,本周的补位歌手到底会是谁呢?29日下午,节目监制洪啸通过个人微博揭晓了答案。

据节目组官方微博平台发布,《歌手2024》第四期竞演歌单分别为《搁浅》《狼》《Paparazzi》《Wrecking Ball》《印第安老斑鸠》《雨天》。其中,《搁浅》和《印第安老斑鸠》这两首都是周杰伦的歌,两首作品风格完全不同,大家都很好奇,到底会是谁来演唱。

此外,上周的首场袭榜赛当中,袭榜歌手亚当·兰伯特袭榜成功,也让歌手节目再一次迎来话题风暴。上周的排名顺序依次是凡希亚、黄宣、香缇莫、那英、杭盖乐队、汪苏泷、海来阿木。最终,排名最末的海来阿木被淘汰。大家都很好奇,本周到底



会是谁来补位?有网友路透消息称,孙楠已经抵达长沙。

很快,答案得到了揭晓。29日

下午,《歌手2024》监制洪啸在个人微博中表示,孙楠将从本周第四期节目开始补位进入节目。他透露,“不瞒大家说,在距离5月10日开播只有十几天时,我们首发歌手的阵容还没成型。当时,我抱着试试看的心态找到了楠哥。面对突如其来的邀请,楠哥有过犹豫,我们双方也非常清楚,如果他选择加入《歌手2024》,将不可避免地面临各种压力,有直播的挑战,还有再度登上《歌手》舞台的争议。基于我们诚挚的邀请,也基于不久前与我们团队合作《声生不息·家年华》的信任,楠哥思考了很久,最终把能腾出的档期全留了出来,决定从第四期补位进入节目。”

随后,孙楠也转发了该条微博,并表示,“感谢洪导的邀约。节目播出至今,想必已经不用‘送炭’了。那我就好好唱,争取‘添花’,愿歌手越来越好!”

(据《半岛晨报》李洪波)

《头脑特工队2》 官宣中文配音阵容



动画新片《头脑特工队2》将于6月21日登录内地院线,影片中文配音阵容于昨日公布。

《头脑特工队2》再度聚焦茉莉的内心世界。在这个皮克斯运用超群想象力编织出的“大脑总部”,以“乐乐”为首的五位“脑”朋友配合默契,一路陪伴和见证着茉莉的成长。影片配音阵容由关晓彤、李雪琴、秦霄贤、杨迪和papi酱倾情加盟。观众将跟随各位配音演员“声”入人心的演绎,走进茉莉的生活。

(据《今晚报》丁晓晨)